EXAMEN DU B.E.P COMMERCIAL

SPECIALITE : ADMINISTRATION COMMERCIALE

ET COMPTABLE (ACC)

EPREUVE D’ECONOMIE GENERALE

(Calculatrice non programmable autorisée)

I- QUESTIONS DE COURS : (9 points)

Coefficient : 01

BURKINA FASO

Unité - Progrés - Justice

Durée : 02 heures

1) Quelle est la différence entre un revenu direct et un revenu indirect ? (1pt)
Donnez un exemple de revenu direct et un exemple de revenu indirect. (2pts)
2) Donnez un avantage et un inconvénient du marché de monopole pour le

vendeur. (2pts)

3) Définissez les notions suivantes :
a. la valeur ajoutée (1pt)
b. le marché d’oligopole (1pt)

4) Répondez par vrai ou faux aux questions suivantes (écrivez uniquement la lettre et la

réponse) :

a. En général, la demande d’un bien est une fonction croissante du prix de ce

bien. (0,5pt)

b. Le cofit variable est encore appelé colit de structure. (0,5pt)
c. Le coflit d’équilibre est un prix accepté par les offreurs et les demandeurs. (0,5pt)
d. Le marché de concurrence pure et parfaite est un marché fluide. (0,5pt)

II- EXERCICE (11 points)

Les éléments relatifs aux revenus disponibles du premier trimestre de I’année 2021 d’un
ménage sont consignés dans la tableau ci-dessous :

w Janvier Février Mars
Eléments

Revenu disponible 580 000 d 640 000
Consommation a e g
Epargne b 184 000 192 000
Propension moyenne a consommer (PMC) c f h
Propension moyenne a épargner (PME) 0,75 0,368 i

Travail a faire :

1) Déterminer la valeur de chacune des lettres du tableau. (5pts)
2) Calculer entre les mois de février et mars 2021 :
a. La productivité marginale 4 consommer (PmC). (1,5pt)

b. La productivité marginale & épargner (PmE). (1,5pt)

3) Interprétez les résultats obtenus & la question de n°2. (3pts)
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